

控辩双方谈不拢 拜登之子认罪协议要黄？

围绕美国民主党籍总统约瑟夫·拜登之子亨特受控漏税和非法持枪的认罪协议，控辩双方15日继续争执。控方当天否认就协议中漏税轻罪部分“食言”，并称协议包含的非法持枪重罪“审前转处协议”因程序不当“从未生效”。

媒体分析，亨特所涉案件若开庭，或为拜登明年谋求连任带来新问题。

亨特此前与特拉华州联邦检察官戴维·韦斯达成的认罪协议涵盖亨特2017年和2018年漏缴收入税款所受两项联邦轻罪指控，以及2018年隐瞒滥用药物事实购枪所受一项联邦重罪指控。

朝中社： 越界入境朝鲜的 美军士兵对美国社会 极度失望

新华社首尔8月16日电 朝中社16日就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果，称该士兵对不平等的美国社会感到极度失望。

朝中社报道说，7月18日在板门店共同警备区发生驻韩美军二等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜境内事件。金当天混入游客中，在参观板门店共同警备区时故意侵入朝方区域，后被朝鲜人民军值勤军人控制。经朝方调查，金已承认非法侵入朝鲜境内的事实。

报道说，金在调查期间坦白，他对美军内部非人虐待和种族歧视抱有反感，遂决心投靠朝鲜。他还对不平等的美国社会感到极度失望，并表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。

报道还说，朝方将继续就此事进行调查。

美国国防部长奥斯汀7月18日证实，驻韩美军一名现役军人当天未经批准，穿越板门店共同警备区军事分界线，进入朝鲜。

广告·热线：66810888



2023海报集团 金秋车展

▶▶▶暨智能网联新能源车展

招商热线：18608998658

9.7—9.10
▶海南国际会展中心（西海岸）

主办单位：海南日报报业集团、海南广播电视台（集团）
承办单位：海南日报有限责任公司
独家招商代理：海南智海联合会展有限公司

雷卡批准。诺雷卡称将非法持枪指控囊括在税务案件认罪协议内缺乏合法性，并质疑辩方或倡议协议亨特可能受到的其他刑事指控脱罪。

韦斯当时承认，针对亨特海外财务行为的调查仍在持续。按美国媒体披露的法庭实况，控辩双方就“认罪协议生效是否意味着亨特将免受任何起诉”发生争执，最终无法给出诺雷卡一致答复。

诺雷卡要求控辩双方在30天内就原有或新拟协议的合法性提交法律简报。

韦斯本月11日获司法部长梅里克·加兰任命为特别检察官，就其牵头的亨特案件拥有更多权力。他

表示，控辩双方就认罪协议的磋商陷入僵局，亨特所涉漏税和非法持枪案或会开庭审理。

韦斯同日提交文件，请求诺雷卡裁决驳回漏税轻罪相关起诉，并表示有意在特拉华州以外地区，如首都华盛顿或加利福尼亚州，另行起诉亨特。

亨特的律师克里斯托弗·克拉克

13日提交文件，指认检方未能就认罪协议中漏税轻罪部分履约，强调协议中非法持枪重罪部分的条款大多由检方拟定，对后者仍具有约束力。

应诺雷卡要求，韦斯15日就辩方指认做出回应，否认“食言”，并以“审前转处协议”缺乏缓刑官有效签

名为由辩称协议“从未生效”。

诺雷卡将最终决定是否同意驳回漏税轻罪起诉。她在特朗普执政期间获得任命。

特朗普和拜登明年均竞逐总统。

随着韦斯升任特别检察官，亨特所涉案件或影响明年总统选举选情。虽然白宫表态拜登不会动用特赦免亨特，但是本案如果开庭，对届时忙于竞选的拜登而言也是“利空”。

路透社分析，掌控国会议院的共和党人或以亨特所涉案件为为抓手寻求弹劾拜登。不过，特朗普也面临多项刑事指控。随着选举临近，两党攻讦打压彼此或将成为常态。

海洋（新华社专特稿）

利比亚首都 两大派别冲突死伤上百



8月16日，安全人员在利比亚首都的黎波里。

利比亚卫生部15日发布消息说，首都的黎波里的武装冲突已造成27人死亡、106人受伤。据当地媒体报道，一名隶属于利比亚民族团结政府国防部武装力量的指挥官日前被总统委员会的武装力量扣押，两支武装力量随后于14日晚在的黎波里的艾因扎拉区爆发冲突，造成大量人员伤亡。

新华社/美联

天文学家发现比太阳表面 温度还要高的热木星

新华社耶路撒冷8月15日电（记者王卓伦）以色列魏茨曼科学研究所日前发布公报说，该所研究人员领衔的国际团队发现一个围绕恒星运行的热木星双星天体系统，其温度比太阳表面温度还要高。

热木星是指大小与木星相当，但温度极高、运行轨道距其绕行恒星非常近的气态巨行星。

魏茨曼科学研究所等机构的天文学家通过欧洲南方天文台设在智利的甚大望远镜发现了这个热木星双星天体系统，距离地球约1400光年。

公报说，来自恒星的强烈辐射导致热木星表面温度极高。研究人员根据这一双星系统的发光亮度计算其表面温度后发现，向阳面的温度约为7000至9500摄氏度，与质量是太阳两倍的类太阳恒星一样热。而其背阳面的温度也在约1000至2700摄氏度之间。太阳表面的温度约为5500摄氏度。

公报说，这一发现推动了极端紫外线辐射对行星大气层影响的研究。这种辐射在多种天体物理环境中发挥着重要作用，会导致气体蒸发和分子破裂，对恒星和行星演化产生影响。

该研究成果已发表在英国《自然·天文学》杂志上。



人们在美国首都华盛顿参加控枪游行，呼吁禁止销售攻击性武器，应对美国枪支暴力问题（资料照片）。新华社发

沃纳手掌和胸部，导致她重伤住院近两周。男童后来告诉调查人员，他爬上家中橱柜，从放在顶层抽屉里的母亲手提包中找到这把枪。

受伤教师兹沃纳4月起诉校

方负责人及上级教育部门主管人员，索赔4000万美元，指控他们无视案发前教职员和学生关于这名6岁男童带有武器且情绪暴躁的多次提醒。

据家人介绍，男童精神上有“严重缺陷”，根据学校安排，需要一名家长每天陪他一起上课。然而，事发那个星期，没有家长陪同他进入教室。